

ИЮЛЬ
3
Суббота
1937 г.

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МЕТАЛЛУРГ

№ 132

ГОД ИЗДАНИЯ III

№ 472

ОРГАН
ПАРТКОМА,
ЗАВКОМА
и ЗАВОДО-
УПРАВЛЕНИЯ

СВОДКА

о реализации займа „Укрепления обороны Союза ССР“ по металлургическому заему на 2 июня 1937 года

Всего рабочих охвачено подпиской на заем укрепления обороны Союза ССР на 2 июня 1937 года в 10 часов утра 1108 человек на общую сумму 147935 рублей, на 5 часов вечера 3517 человек на сумму 524050 рублей.

На заводе началась подписка на заем

С большим удовольствием рабочие, ИТР, служащие нашего завода встретились с представителями советского правительства о выпуске займа, во всех школах состоялись митинги.

Началась подписка на заем. В листопрокатном цехе вокруг стола партторга течет река Жучкова собирались рабочие, мастера, бригадиры, они задают вопросы, выясняют об условиях займа. Стакановец т. С. Соников и Банкин на лице той же Банкин обращается к той. Кафе в у.

„Прощу подписать меня на заем обороны ССР на 150 рублей... и меня на 175“ говорит тов. Соников. Рассказывая в карточке он снова приступил к работе. За комсомольцами подходит ИТР: т. Кильянов, Иванов, Быстров, Царев, кото-

рье подписались на месячные зарплаты.

К начальнику фитингового цеха подходит группа рабочих. „Как дела, Иван Семенович?“

—Хорошо, я надеюсь, говорит он, что фитинговцы не останутся в последних рядах по подписке на заем, какими не отстаивают выполнение производственной программы.

Во всех уголках цехов, у столов, печей рабочие с нетерпением повторяют еще памятные замыслы врача парохода Чаплина, пытавшихся привлечь нашу общественность к заему.

Пускай работает на интересах народа! Пускай работает неутомимые стражи огнеметных заевоеваний, мы, удостоимся нашу бдительность и будем помогать разоблачать и истреблять всех врагов, которые хоть еще раз попытаются подорвать мощь нашей страны.

Наша помощь государству на оборону Советской Родины будет прекрасным ударом по фашизму всех мастерей!

Еще больше усилить бдительность

Партийная группа сменила мастера тов. Бушуева (старо-марленовский цех) с участием беспартийного актива горючо обсудила и одобрила декрет правительства о выпуске займа обороны нашей прекрасной родины.

В ответ на пренесенные врагом нападки, пропагандисты-преподаватели родины Тухачевского, Эйделяна и др., высступающие тов. Бирюков, Холлов, Гусев и другие как один заявили: „Мы еще больше усилим нашу бд-

ительность, подписавшись на заем и примем участие в быстройшей его реализации!“

Сталевар Пивцов.

Тов. Бобров выплатил 400 руб.

Василий Александрович Бобров, мастер ремонтной мастерской старо-рудничного цеха, по итогам государственного займа второй штатская выплатил 400 руб.

Бл.

Улучшить воспитательную работу в школе ФЗУ

На днях состоялось отчетно-выборное собрание кооперативной организации школы ФЗУ № 1. Подготовка к собранию была слабой. Решение третьего пленума ЦК ВЛКСМ до созыва каждого кооператива не доведено, до звуков, мобилизующих на перестройку работы в школе не было. Собрание началось с ознакомлением на 40 минут, в результате чего проходило вяло, отсутствия наладившая большевистская критика и самокритика своих недостатков. Партторг тов. Захаров и партприкрепленный тов. Гусарев на собрание не пришли.

Молодежь школы, это в большинстве лишилась из деревни, долгое время находившиеся под влиянием религиозных и других настроений, эта молодежь, которая не имеет представления о дисциплине, о коллектизации жизни в обществе.

С этой молодежью нужно настоячиво и кропотливо работать, воспитывать в ней непримиримость к врагам народа, троцкизмом и вредителям, воспитывать ее преданных делу партии Ленина—Сталина, дисциплинированных культурных людей современности. Этого то в школе не сделано. Комсомольских собраний и проработок в течение трех месяцев, политобразование стоит на низком уровне, не редки случаи когда пропагандист Краснос не желает серьезно заниматься с учащимися, воспитывать, прививать дисциплину, выговаривать слушателей с уроков администрации направляя к директору школы.

Комсомол тов. Востоков собрался уезжать на учебу и совершенно запустить работу с молодежью.

Вследствие плохой воспитательной работы среди молодежи учащихся играют в карты, занимаются выпивкой спиртных напитков, в результате чего организация не росла.

Из 250 учащихся насчитывается 20 комсомольцев, из них одна девушка, выступившая тов. Тарасова

говорит, что работа с девушкими отсутствует, организованные кружки ПВКО, стрелковый, драматический—распустились.

Текущая политика, беседы, информация, вопросы международного и внутреннего положения СССР, с учащимися не проводились. Тов. Парамонов в общежитии заглядывает редко, да и то его посещения не давали достаточных результатов.

Тов. Зинина,—говорит тов. Рабов, в общежитии грубо обращается с учащимися, вечером ранние закапираивает двери общежития тем самым заставляет учеников лазить через забор в окна.

Выступления комсомольской молодежи характеризуются плохой воспитательной работой в школе тем, что комсомольцы варят востоков, партприкрепленный тов. Гусарев и помпят тов. Парамонов, которые полностью отсутствуют на политко-воспитательной работе среди молодежи пустыли ее на са-

мотек.

Решение завкома КСМ о перестройке работы в школе не выполняется.

Парттыся организаций школы ведут деятельность и отважность комсомольского организатора в Востокова от молодежи и подростков физкультурного пленума ЦК партии не находят нужного выражения и направления в комсомоле и направлять организацию на здоровый правильный путь. Это прежде всего свидетельствует о бедности, самосуспенсии, руководителя парт

и партприкрепленного тов. Захаров и партприкрепленного Гусарев, которые не сумели

по времени исправить нездадоровье явление в комсомольской организации.

Заводскому комитету комсомола и парткому необходимо в ближайшее же время обратить внимание на политко-воспитательные, культурные и бытовые условия учащихся.

Комсомольское собрание признало работу комсомола в целом удовлетворительной но надо его недостатки и отдельно из списка для тайного голосования.

Закрытым (тайным) голосованием комсомолом школы избран тов. Аристов.

А. Ухлин.

СВОДКА

о работе цехов
металлургического завода

за 1 июля 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . . 76,3 пр.
МАРТЕН № 2 . . . 85,8 пр.
МЕЛКОСОРСТВО . . . 42,6 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ . . . 71,9 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . . 3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . 76,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . 51,4 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ . . . 56,6 пр.

Промсматривая сводку о работе завода за 1 июля мы еще раз убеждаемся, что руководство завода не учитывает своих прошлых ошибок, и проявляется необходимой оперативности в работе.

Мартен № 1 и мартен № 2 не имеют створчатого амплионажа плана опять таки виду того, что не обеспечиваются качеством шихты. В мартеинском цехе № 1 печь № 2 первого цеха простояла несколько часов из-за отсутствия шихты. Качество несвоевременно подаваемой шихты очень низкое, из-за этого загрузка доходит до 5 часов вместо 2-3 часов.

Листопрокатный цех не обеспечивается боялманом.

Стакановцы завода спрашивают у руководства завода, когда завод и особенно, мартеинские цеха будут вполне обеспечены требуемыми материалами?

Собрания прошли оживленно

В отчетах и выборах заводского комитета „Металлург“ признано активное участие членов союза котельно-варочного цеха и механической мастерской. Она же на первый тур открыла заявки и на втором (тайном голосовании) явилась актуально и все.

Я уделяю особенное внимание мастеру Колокореву и профтех смены Грушевицкому, которые на оба тура собраний мобилизовали и подготовили членов союза своей смены и обеспечили 100% присутствия.

Собрания проходили и оказывались всяку присутствовала критика и самокритика работы завода, и серьезно выдвигались кандидатуры, как в состав завкома, ревизионную группу так и на всеобщий съезд.

Хорошо работала счетная комиссия выполнив до времени собрания (тov. Батков A. и Белов M.) Цехпрофорг Голиков.

